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Ata da 16a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, 1" Período 
Legislativo do ano de 2022, Biênio 2021/2022. 

Aos dezoito dias do mês de Maio do ano Dois Mil e Vinte e Dois, às 19h00min, No plenário da Câmara 

Municipal de Abaiara teve início a 16a Sessão Ordinária do 1° período legislativo da Câmara Municipal 

de Abaiara, Estado do Ceará, presentes os Senhores Vereadores: Francisco Eliseu Moreira Filho — 

Presidente, Manoel Luiz Alves Filho — Vice-Presidente, Ismael Caldas Grangeiro — 1° Secretário 

Renunciado, Arnaldo Tavares Grangeiro — 2° Secretário, Geraldo Gislásio Sampaio, Francisco 

Livino Diniz, José Tavares de Lucena, Maria Helena Sampaio da Silva, os vereadores Francisco 

Livino Diniz e Ricardo Leite de Figueiredo apresentaram atestado médico. Ao iniciar os trabalhos 

o Senhor Presidente saudou os colegas vereadores. Em seguida, ordenou a chamada nominal e havendo 

número legal, declarou aberta a sessão. Antes de anunciar o expediente do dia o Presidente informou 

que deu entrada nesta casa o Projeto de Lei 008/2022 do Executivo — dispõe sobre o vínculo jurídico 

dos agentes comunitários de saúde - ACS e agentes de combate às endemias - ACE e dá outras 

providências. O projeto de Emenda à Lei Orgânica 001/2022 — Altera os §§, 1° e 2° do art. 27 da Lei 

Orgânica do Município de Abaiara e dá outras providências. O projeto de resolução 002/2022 — Altera 

o regimento interno da câmara municipal de Abaiara, estado do Ceará e dá outras providências. 

01- Francisco Eliseu Moreira Filh 

02- Manoel Luiz Alves Filho: 

03- Ismael Caldas Grangeiro. 

04- Arnaldo Tavares Grangeiro: 

05- Ricardo Leite de Figueired • 

06- Francisco Livino Diniz: 

07- Geraldo Gislasio Sampaio: 

08- Maria Helena Sampaio 

09 — José Tavares de Lucena: 
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EXPEDIENTE: Leitura e Votação da Ata da sessão anterior, Leitura e votação dos requerimentos 

recebidos. ORDEM DO DIA: Na pauta da ordem do dia constou a votação da ata da sessão anterior 

que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura e votação dos requerimentos recebidos 

onde foram aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: No uso da palavra os 

vereadores; Ismael Caldas Grangeiro, Francisco Eliseu Moreira Filho, Manoel Luiz Alves Filho, 

Geraldo Gislásio Sampaio e José Tavares de Lucena, falaram sobre os requerimentos atendidos e 

sobre o abastecimento de agua do sitio Urubu. Sem oradores e Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu 

por encerrado os trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, Arnaldo Tavares Grangeiro, como 2° 

Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de achada conforme, vai devidamente assinada. 

Abaiara(CE), 18 de maio de 2022. 

01- Francisco Eliseu Moreira Filho; 

02- Manoel Luiz Alves Filho: 

03- Ismael Caldas Grangeiro. 

04- Arnaldo Tavares Grangeiro: 

05- Ricardo Leite de Figueiredo: APt, 
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